
CUADRO DE
CONJUGACIÓN

esquinar Ger: esquinando • Part: esquinado

INDICATIVO

Presente Pretérito perfecto simple Pretérito imperfecto
yo esquino esquiné esquinaba

tú/vos esquinas* esquinaste esquinabas
él/ella/Ud. esquina esquinó esquinaba
nosotros esquinamos esquinamos esquinábamos
vosotros esquináis esquinasteis esquinabais

ellos/ellas/Uds. esquinan esquinaron esquinaban

Futuro Condicional
yo esquinaré esquinaría

tú/vos esquinarás esquinarías
él/ella/Ud. esquinará esquinaría
nosotros esquinaremos esquinaríamos
vosotros esquinaréis esquinaríais

ellos/ellas/Uds. esquinarán esquinarían

SUBJUNTIVO

Presente Pretérito Imperfecto
yo esquine esquinara / esquinase

tú/vos esquines esquinaras / esquinases
él/ella/Ud. esquine esquinara / esquinase
nosotros esquinemos esquináramos / esquinásemos
vosotros esquinéis esquinarais / esquinaseis

ellos/ellas/Uds. esquinen esquinaran / esquinasen

IMPERATIVO

Afirmativo Negativo
yo — —

tú/vos esquina / esquiná no esquines
Ud. esquine no esquine

nosotros esquinemos no esquinemos
vosotros esquinad no esquinéis

Uds. esquinen no esquinen

K vos: *esquinás
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